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ATA DA u'sessÃo oRonqÁnle DA CÂMARA Mr.n{ICIpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 08 DE MAIO DE2023.

ATA DA 14" SESSÃO ONONÁruE PA 6,{I,ÍAIL{ MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:OO HORAS DO DIA 08 DE MAIO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA STT,VI .TÚNTOR E ESTIVERAM PRESENTES OS
VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLTVEIRA,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔMO DE OLTVEIRA, LEANDRO AUGUSTO
PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. AUSENTOU.
SE A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. SOB A PROTEÇÀO DE
DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU
AoS QUE ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÃo, QUE MANTENHAM.SE EM
srr-ÊNcro DURANTE os TRABALHoS, NÃo MANIFESTANDo Apoto ou DESApRovAÇÃo
Ao euE sE pASsAR EM ILENÁRIo, Nos rERMos Do ARTIGo tz:, pnRÁcneros 2', 3', 4'
E 5' Do REGTMENTo TNTERNo. ue sequÊNctA, o rRESIDENTE soLICITou Aos
SENHoRES VEREADoRES Qup NÃo ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM
coMo ADvERTIU euE NÂo senÁ IERMITIDo o ABANDoNo oo pt-sNÁnIo, sALVo sE
ACOMETIDO DE MAL SUBITO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
ADArR .losÉ rocaçA IARA FAZER A LEITURA oo pnrÂrrasut-o. EM SEGUIDA, o
pRESIDENTE sot-rclTou Ao vEREADoR AcurNALDo axrôxIo DE oLIvEIRÁ PARA
FAZER A LEITURA DA IASSAGEM sÍsltce. Ne seeuÊNclA o NoBRE PRESIDENTE
sollcrrou uM MINUTo og snÊNcro pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM gÍst.tca.
DANDo coNTTNUTDADE, o pREstDENTE colocou arra voreçÃo NoMINAL QUANTo A
DISrENSA DA LEITURA DA ATA DA 13' sessÃo onorlrÁRle DE 2023, A QUAL,
coLocADA r,u orscussÃo, E coLocADA EM voreçÃo NoMINAL, Fol APROVADA
poR T,INANIMIDADE. A sEcurR, coI.ocou eu otscussÂo A ATA DA 13' sEssÃo
oR»ntÁRre DE 2023 E, coLocADA ru voraçÃo NoMINAL, FoI APRovADA PoR
UNANIMIDADT. ne srquÊNCIA, o eRESIDENTE soLICITou Ao l'secnerÁRro pene
EFETUAR A LEITURA Do EXpEDTENTE. A SEGUIR, o t'sgcRrrÁRlo FEZ A LEtruRA Do
pRoJETo DE LEI N" 047t23 (AUToRTA Do poDER EXECUTIVo - olspôe soBRE As
DTRETRTzES. onçaunurÁmes p4RA eleaoRaçÃo E ExECUÇÃo. DA LEI
ORÇAMENTARIA PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2024) E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS, O QUAL FOI DESPACHADO PARA A COMISSAO DE ORÇAMENTO,
FINANÇAS E ADMTNTsTRAÇÃo, pana FINS DE aNÁllsp E eARECE& DEVENDo coPIAS
sEREM FoRNECTDAs A ToDos os vEREADoREs. Na sequÊuclA, o 1o sscnBrÁruo rBz
A LEITURA Do pRoJETo DE l Er N" 049/23 (AUToRIA Do poDER EXECUTIVo - »tspôg
SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 145.772,87,
PARA A CONSTRUÇÃO DE PRAÇA NO CONJI.]NTO HABITACIONAL JOSE ANTUNES
NocuErRA - ARAÇorABA DA sERRA "8", EM coNvÊNto coM A SECRETARIA
ESTADUAL DE TURISMO E VIAGEM, COM RECURSO DE ANULAÇÃO TOTAL DE
ooraçÃo DA FICHA N.786 Do oRÇAMENTo vtGENTr; a oÁ ourRAS pnovnÊucns, o
euAL For DESeACHADo rARA A coMrssÃo DE coNsnrurçÃo, rusuçe e neoaçÂo
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FINAL, PARA FINS DE ANÁTTSS E PARECER. EM SEGUTDA, o PRESIDENTE INFoRMoU
QUE AS PROPOSITURAS LIDAS E DESPACHADAS ENCoNTRAM.SE A DISPoSIÇÃo oB
TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO Ao SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCn, o
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASSI-]NTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃo PoDENDo CADA oRADoR EXCEDER o PRAZo DE
cINCo MINUTOS, pRoIBIDos os ApARTES, Nos rERMos oo penÁcRAFo 3. Do ARTIGO
131 DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MAÀIOEL
HENRTeUE soAREs n.loÃo RosA FILHo. EM sEcuIDA, o pRESIDENTE soLICITou Ao
l' SECRETÁruo IARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DrA. NA speuÊNcrA, o 1o

sBcnrrÁruo FEZ LEITURA Do pRoJETo DE LEI No 046t23 (AUToRTA Do poDER
ExECUTIvo - olspôE soBRE A ABERTURA DE cREDrro ADrcroNAL sUpLEMENTAR No
vALoR DE R$ 300.000,00, rARA ADEeUAÇÃo »g ooraçoes oRÇAMsNrÁrues DA
SECRETARIA MITNICIrAL DA sAUDE) E oÁ ourRAS pRovroÊNCTAS o euAL,
colocADo EM ptscussÃo, E colocADo EM vorAÇÃo NovrNAL, FoI ApRovADo
poR UNANIMIDADE. Ne sequÊNCIA, o l' SECRETÁruo FEZ ALEITURA Do pRoJETo DE
nrsoruçÃo No 00y23 (AUToRTA DA MESA DTREToRA olspÕp soBRE A
REGULAMENTaÇÃo DA LEI FEDERAL N' 14.13312021, soBRE I-tctreçÕEs E coNTRATos
ADMINISTRATIvoS, No ÂMeIro Do poDER LEGISLATIVo Do tvtr-rucÍpto DE
ARAÇoIABA DA sERRA) a pÁ ourRAS pnovmÊNCTAS o euAL, cot,ocADo EM
orscussÃo, E cot,ocADo EM voraçÃo NoMINAL, FoI ApRovADo poR
UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA
DISCUTIDAS E vorADAS, psrÃo A DlspostçÃo DE ToDos os INTERESSADos, JUNTo
AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA AS CONSNENAçÕES FINAIS. MANIFESTARAM.SE oS VEREADoRES
MANoEL HENRTeITE soAREs E oswALDo ELrAS DA srr,vA nimon. E coMo NÃo
HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA
DE ToDos, E soB A pRorEçÃo oE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 14" spssÃo
ononqÁruA DE 2023.

sALA DAS sESSÕES, 08 DE MAIo DE2o23.

<.s )
oswALDo Blnría sILVA .rúxron

PRESIDENTE
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